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Ενορία Αγίου Διονυσίου Ουλσάν: Είκοσι χρόνια 
ζωής στη Νότια Κορέα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκίνηση τιμήθηκε φέτος η 
μνήμη του Αγίου Διονυσίου στο Ουλσάν της Νότιας Κορέας, το 
Σαββατοκύριακο 13 και 14 Δεκεμβρίου 2025. Ο φετινός 
εορτασμός είχε ξεχωριστή σημασία, καθώς η Ενορία 
συμπλήρωσε δύο δεκαετίες ζωής και προσφοράς.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν το απόγευμα του Σαββάτου με τον Μέγα 
Πανηγυρικό Εσπερινό και την Αρτοκλασία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κορέας κ. Αμβροσίου, πλαισιωμένου από τον π. Γιοχάν Park και τον 
π. Επιφάνιο Γρηγοριάτη, ο οποίος κήρυξε και τον θείο Λόγο. Η βραδιά έκλεισε με 
δείπνο στην αίθουσα της εκκλησίας, όπου οι πιστοί είχαν την ευλογία να ακούσουν 
τον Σεβασμιώτατο να διηγείται περιστατικά από τον βίο του Αγίου που 
σχετίζονται με την Αίγινα.
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Την κυριώνυμο ημέρα, Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2025, τελέστηκαν ο Όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κορέας κ. Αμβρόσιος εστίασε στη συγχωρητικότητα ως θεμέλιο της σωτηρίας 
μας, αρετή που χαρακτήριζε τον Άγιο Διονύσιο, τον αποκαλούμενο «Άγιο της 
Συγγνώμης».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας έγινε ιδιαίτερη αναφορά στην 20η Επέτειο από 
της ιδρύσεως της ενορίας του Αγίου Διονυσίου στο Ουλσάν. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος με συγκινητικά λόγια αναφέρθηκε στις άοκνες 
προσπάθειες του μακαριστού Μητροπολίτου Σωτηρίου για την αγορά του 
οικοπέδου, την ανοικοδόμηση του ναού και του πνευματικού κέντρου της ενορίας, 
με την γενναιόδωρη προσφορά του αείμνηστου Βασίλη Κωνσταντακόπουλου. Τα 
Εγκαίνια του ναού τέλεσε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος στις 26 Ιουνίου 2005 και η αγιογράφησή του πραγματοποιήθηκε το 
2006 και 2007 υπό του αγιογράφου καθηγητή Σώζου Γιαννούδη και των 
συνεργατών του. Εις ανάμνηση της ιστορικής αυτής επετείου διανεμήθηκε σε 
όλους τους εκκλησιαζομένους μία εικόνα του Αγίου Διονυσίου και μία πετσέτα 
προσώπου.

Η πανήγυρη ολοκληρώθηκε με το καθιερωμένο «γεύμα αγάπης» και τη διανομή 
χριστουγεννιάτικων δώρων στα παιδιά της ενορίας. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος αφού πρώτα πρόσθεσε ορισμένες επιπλέον 
σκέψεις περί συγχωρητικότητας, ως συνέχεια του λειτουργικού κηρύγματός του 
στον ναό, στη συνέχεια ευχαρίστησε τον ιερατικώς προϊστάμενο π. Γιοχάν Park, 
την πρεσβυτέρα Άντζελα, το εκκλησιαστικό συμβούλιο και όλους όσοι εργάστηκαν 
για την προετοιμασία της πανηγύρεως. Ιδιαιτέρως ευχαρίστησε τους 
συμμετέχοντες στην εορτή από τις ενορίες Σεούλ, Μπουσάν και Τσοντζού.

Είθε ο Άγιος Διονύσιος να σκεπάζει την Ενορία στο Ουλσάν για να γιορτάσει 
πολλές άλλες επετείους και δια πρεσβειών του να χαρίζει ο Θεός την δύναμη για 
να συγχωρούμε.
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